
В Томской области возбуждено уголовное дело по факту незаконного лишения свободы малолетнего ребенка



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Томской области возбуждено уголовное дело по факту незаконного лишения свободы малолетней девочки по признакам преступления, предусмотренного п. «д» ч. 2 ст. 127 УК РФ.

По предварительным данным, в дневное время 31.01.2022 неустановленный мужчина, находясь в одном из районов города Томска, встретил девочку, направлявшуюся домой из школы. Мужчина предложил показать ей щенков и повел в сторону заброшенного дома. Девочка в заброшенный дом идти отказалась и начала кричать, после чего он схватил ее за ручку рюкзака и стал удерживать. Когда девочка стала кричать еще громче, мужчина скрылся с места происшествия. После возвращения ребенка домой родители обратились в правоохранительные органы.

Следователями территориального следственного отдела проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего и совершившего преступление мужчины.

-

01 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/1652698>

